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Spis tre ści 

 

1.0. Opis techniczny. 

2.0. Zestawienia stali. 

3.0. Rysunki konstrukcyjne. 

Rys. nr 1. Schemat rozmieszczenia skrzyń dylatacyjnych i pośrednich. 
Rys. nr 2. Konstrukcja skrzyń pośrednich i rur osłonowych. 
Rys. nr 3. Konstrukcja skrzyń dylatacyjnych. 
 

 
 
 



BPBK SA Gdańsk - Umowa nr C.R. UM 42/2004 Budowa Szczecińskiego Szybkiego Tramwaju – Etap Ic 
PROJEKT WYKONAWCZY 

 

2 

1.0. OPIS TECHNICZNY 

 
1.1. Podstawa opracowania. 
 

Podstawą opracowania projektu jest umowa zawarta między Gminą Miasta 

Szczecin, a Biurem Projektów Budownictwa Komunalnego Gdańsk SA. 

 

1.2. Cel i zakres opracowania. 

 

Celem opracowania jest projekt konstrukcji osłonowej dla kabli 

elektroenergetycznych 15kV, „biegnących” po istniejących tramwajowych 

obiektach mostowych przeprawy przez rzekę Regalicę w Szczecinie to jest 

most M2 przez rzekę Regalicę oraz estakady dojazdowe: WT1, WT2A, 

WT2B, WT2C, słuŜących do zasilania stacji prostownikowych „Gdańska 2" i 

„Eskadrowa", dla projektowanego Szczecińskiego Szybkiego Tramwaju 

(etap Ic), oraz konstrukcji osłonowej wraz ze studniami dla kabli 

sterowniczych. 

Opracowanie obejmuje projekt stalowej konstrukcji osłonowej kabla oraz 

skrzynek rewizyjnych wraz z ich zamocowaniem do konstrukcji istniejących 

płyt pomostowych obiektów mostowych. 

 

1.3. Wykorzystane materiały. 
 

• Projekty wykonawcze konstrukcji obiektów mostowych – opracowania 

BPBK Gdańsk. 

• Projekt  wykonawczy – budowy linii zasilających 15kV do stacji 

prostownikowych „Gdańska 2" i „Eskadrowa – opracowania BPBK 

Gdańsk i INBUD Szczecin. 

 

1.4. Opis konstrukcji. 

 

Konstrukcję osłonową dla kabli energetycznych zaprojektowano z rur HDPE 

φ160/12mm (odpornych na promienie UV), układanych bezpośrednio na 
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istniejących konstrukcjach obiektów, za barieroporęczami, na krawędzi belki 

policzkowej.  

Co ~50m zaprojektowano skrzynki rewizyjne - pośrednie, a przy dylatacjach 

obiektów (w odległości około 2m) dylatacyjne, wszystkie wykonane w formie 

stalowych skrzyń z pokrywami na zawiasach z zamknięciem na kłódki. 

 

Mocowanie rur osłonowych do konstrukcji naleŜy wykonać poprzez 

przykręcenie ich obejmami stalowymi za pomocą kołków rozporowych (dwie 

obejmy na jeden 6m odcinek rury) do konstrukcji belek policzkowych, dając 

pod kaŜdą obejmę podkładkę gumowe gr. 25mm wykonaną z gumy 

odpornej na starzenie.  

Zamocowanie skrzynki naleŜy wykonać równieŜ poprzez jej przykręcenie 

kołkami rozporowymi na gumowych dystansach gr. 10mm wykonanych z 

gumy odpornej na starzenie. 

 
Skrzynie (pośrednie i dylatacyjne) naleŜy zabezpieczyć antykorozyjnie 

przez cynkowanie ogniowe (70µm) i doszczelnienie zestawem malarskim 

na bazie farb epoksydowo - poliuretanowych (180µm). Minimalna łączna 

grubość powłoki wynosi 250µm.  

Śruby i inne łączniki powinny być ocynkowane fabrycznie. 

 

Kolor zewnętrznej warstwy RAL 7001 (stalowy). 

 

W tłuczniu w rejonie krawęŜnika na nawierzchni dano rury osłonowe φ110 

HDPE dla kabli sterowniczych. Co ok. 100m zaprojektowano studzienki 

kablowe z poliwęglanu montowane bezpośrednio na nawierzchni na płycie 

pomostu. 

 

1.5. Materiały konstrukcyjne. 

 

Stal profilowa S235J0AR (blachy, płaskowniki, rury), 

Rury HDPE φ 160/12mm, φ 110/10, 

Studnie kablowe modułowe z poliwęglanu 68x68x68 cm. 
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1.6. Uwagi ko ńcowe. 

 

1. Przed montaŜem konstrukcji osłonowych kabli naleŜy powierzchnie 

istniejących belek policzkowych oczyścić ze śmieci i luźnego betonu,  

a ewentualne ubytki uzupełnić zestawem naprawczym na bazie PCC. 

2. Przed rozpoczęciem robót Kierownik Budowy zobowiązany jest 

sporządzić PLAN BEZPIECZEŃSTWA I OCHRONY ZDROWIA 

uwzględniający specyfikę planowanej inwestycji i warunki prowadzenia 

robót budowlanych na kaŜdym stanowisku pracy. 

3. Wszystkie roboty, a szczególnie montaŜowe i rusztowaniowe oraz 

z zastosowaniem materiałów niebezpiecznych, naleŜy prowadzić 

z zachowaniem przepisów BHP. 

4. Dopuszcza się zastosowanie innych materiałów niŜ przewidziano  

w niniejszym projekcie, po uzgodnieniu zmian z Głównym Projektantem 

i Inwestorem. 

Zmiany w konstrukcji mogą być wprowadzone jedynie po wykonaniu 

stosownych opracowań zatwierdzonych przez Głównego Projektanta 

5. Wszelkie prace mogące zanieczyścić teren naleŜy wykonywać  

z zastosowaniem ekranów osłonowych. 

6. Za przyczółkami skrajnych obiektów rury naleŜy wprowadzić w grunt  

(z przykryciem gruntem minimum 1m). Dalszy przebieg wg projektu 

branŜowego. 

 

Wykonał 

 

mgr in Ŝ. M Wałęga 

Gdańsk, marzec 2011r 


